

Télen is biztonságban az autónkban

A téli időszak a balesetek megelőzése érdekében tudatos felkészülést és fokozott óvatosságot és figyelmet igényel. A balesetek jellemző oka, hogy a járművezetők nem az időjárási, látási és útviszonyoknak megfelelően közlekednek.

A műszaki biztonság legalapvetőbb követelménye a futómű és a gumiabroncsok kifogástalan állapota, az akkumulátor, a világítás és a fékrendszer megfelelő működése. A téli gumiabroncsok anyaguknak, kialakításuknak és szerkezetüknek megfelelően plusz 7 °C alatti tartományban jelentősen nagyobb tapadással rendelkeznek. Nélkülözhetetlen kellékei a gépjárműnek a jól működő ablaktörlő, a jégkaparó, a jégoldó spray, a megfelelő ablakmosó folyadék, a páramentesítő. Hosszabb utazáskor szükség lehet takaróra, melegebb ruhadarabokra, vontatókötélre, fagymentesítő zárolajozóra, elegendő mennyiségű élelmiszerre és itálra.

A jelenleg hatályos KRESZ alapján a lakott területen kívüli út úttestjén, leállósávján, útpadkáján tartózkodó gyalogosnak fényvisszaverő mellényt (ruházat) kell viselnie.

A gépkocsivezetőknek figyelemmel kell lenniük a megnövekedett fékútra,

a gumiabroncsok csökkent tapadására, ezért ajánlott nagyobb követési távolságot tartani.

Vezessenek lassabban és fokozott figyelemmel és már előre tervezzenek hosszabb menetidővel. Hosszabb út, vagy intenzív havazás esetén a fényszórókra ráakódhat a hó, így azok nem



Forrás: Flickr

képesek megfelelően megvilágítani az előttünk lévő útszakaszt, illetve megíjíthatják azt, hogy más közlekedők minket észleljenek. Ezért időnként a fényszórókat meg kell szabadítani a rá-

**+7°C
alatt**

a téli gumiabroncsok jelentősen nagyobb tapadással rendelkeznek

akódott, rátapadt hótól, amit soha ne az úttesten, vagy az út jobb szélére húzódva, hanem biztonságos helyen megállva tegyük meg (palkóhelyen, benzinútnál félreállva stb.).

Havazás idején egy speciális veszélyvel, a hófúvással is számolniuk kell a közúton közlekedőknek. Ez rendkívül rossz látási viszonyokat, illetve különösen veszélyes közlekedési helyzetet teremt az utakon, és akár bizonyos útszakaszok, forgalmi sávok, területek, települések elzáródásához, elszigetelődéséhez vezethet.

Fő szabály, hogy hófúvás esetén lehetőség szerint senki ne induljon útnak. Ha ez nem lehetséges, akkor elindulás előtt minden közlekedő tájékozódjon az időjárási előjelzésekről, a várható hó mennyiségéről, a szél erősségéről, valamint a tervezett útvonalon kialakult, illetve ott várható közlekedési helyzetről. Veszélyhelyzet esetén hívják a 107-es, illetve a 112-es segélykérő számot.

Prohászka vándorkupa

Nívós mezőny gyűlt össze a IV. Prohászka Röplabda Vándorkupán, melyet 2018. december 12-én tartottunk a gimnáziumunk sportcsarnokában. A meghívásos tornát először 2015-ben rendeztük meg, akkor még a Katolikus Iskolák Diák Sportszövetségének (KIDS) a patronálásával. A tehetséggondozás mellett a torna legfontosabb célja a játéklehetőség biztosítása, felkészülés a diákolimpiai versenysorozatra, partneri, baráti kapcsolatok kialakítása az intézmények, felkészítők és a diákok között. A résztvevők mindannyian a középiskolai amatőr röplabdázás legjelesebb képviselői, országos döntősök és érmesek a VI. korcsoportos kategóriában, részvételük garancia volt a magas színvonalra.

A Prohászka két csapata mellett a szarvasi Vajda Péter Evangélikus Gimnázium, a Pécsi Tudományegyetem Babits Mihály Gyakorló Gimnáziuma, a veszprémi Lovassy Gimnázium és a kétszeres címvédő szentendrei Ferences Gimnázium röplabdás lányai küzdöttek meg a vándorkupaért. A tornát Németh Lajos, a Testnevelési Egyetem mestertanára és a Magyar Röplabda Szövetség elnökségi tagja nyitotta meg, aki a röplabda ünnepének nevezte az eseményt.

Magas színvonalú, küzdelmes meccset láthattak az érdeklődők, a diákjaink jóvoltából hangos szurkolás biztatta a hazai csapatokat. Az egész napos fárasztó küzdelmet ismét a ferencesek bírták a legjobban, a pécsieket legyőzve



harmadszor is győzedelmeskedtek, így a vándorkupa véglegesen a birtokukba került. A bronzmeccset a Prohászka első csapata játszotta a Lovassyval, sajnos a délelőtti parádés meccset nem tudtuk ismételni, így a 4. helyezést szereztük meg. Az 5-6. helyen a szarvasi Vajda és a Prohászka „B” csapata végzett. A játékosok egy klassz, az eseményre tervezett pólót kaptak, amelyet örömmel vittek magukkal. Terveink szerint jövőre ismét találkozunk.

Balogh Dániel, szervező

Képviselő-testületi határozatok

Budakeszi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. december 20-án tartott ülésén a lakosságot érintő alábbi döntéseket hozta:

Új vezető a Budakeszi Egészségügyi Központ élén

Megbízta dr. Pócza Pétert a Budakeszi Egészségügyi Központ intézményvezetői feladatainak ellátásával félállásban, 2019. január 1. napjától 2023. december 31. napjáig öt év határozott időre négy hónap próbaidő kikötésével. A próbaidő 2019. január 1-től 2019. április 30-ig tart. A kinevezés feltétele, hogy dr. Pócza Péter 2023. december 31-ig mesterképzési szakon szerzett egészségügyi menedzser szakképesítést szerez. A jogszabály által előírt öt év vezetői gyakorlat megléte alól felmentést adott. Az új vezető bemutatkozását lapunk 4. oldalán olvashatják.

501/2018. (XII. 20.) Kt. határozat

A Gábor Áron utca Bem utca alatti szakaszának aszfaltozása

Támogatta a Gábor Áron utca Bem utca alatti szakaszának aszfaltburkolattal történő ellátását a tulajdonosok által erre a célra létrehozott társulás által. Felkérte a polgármestert, hogy rendelje meg az útszakasz tervezését az ÉP-TOTAL Kft-től a tervezésre vonatkozó keretszerződés terhére és engedélyeztesse azt. Felkérte a polgármestert, hogy az engedélyes tervek birtokában folytasson tárgyalásokat a lakóközösséggel az út építésének módjáról, annak finanszírozásáról és terjesszen megállapodás-tervezetet a képviselő-testület elé.

504/2018. (XII. 20.) Kt. határozat

Közvilágítás-fejlesztés II. üteme, lezárult a közbeszerzési eljárás

Elfogadta a Budakeszi területén megvalósítandó egyes közvilágítás fejlesztésekre vonatkozó beruházás tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás eredményéről szóló döntést. Szerződést köt a Best Vill 2000 Kft-vel a beruházás kivitelezésére bruttó 47.321.126 Ft összegért az önkormányzat 2019. évi költségvetése terhére.

505/2018. (XII. 20.) Kt. határozat

Járdaépítések felmérése

Felkérte a BVV Kft-t, hogy mérje fel, mekkora szakaszon és milyen költséggel építhető meg az Arany János utca, Konth Miklós utca, Honfoglalás sétány meglévő járdaszakaszainak összekötése a Mártíry László utcai járdával, valamint vizsgálja meg a tervezet és engedélyeztetés szükségességét. Felkérte a BVV Kft-t, hogy az adatokat terjessze be a soron következő munkaterv szerinti képviselő-testületi ülésre.

513/2018. (XII. 20.) Kt. határozat

Pályázat csapadékvíz-elvezetés fejlesztésére

Pályázatot nyújtott be a Nemzetgazdasági Minisztérium által kiírt a „Települések felszíni csapadékvíz-elvezetés létesítményeinek fejlesztése, a települési vízgazdálkodás korszerűsítésének támogatása Pest megye területén” pályázati kiírásra az alábbiak szerint: Tárgy: Kossuth-köz, a Bem utca és a Makkosi út, Székely köz és Árnas út közötti szakasza csapadékvíz-elvezetésének kiépítése. Érintett helyrajzi számok: 975, 990/5, 993, 994, 995, 999, 1002/2,

1004/6, 3296, 7747, 3030, 2551. Támogatás megpályázandó mértéke: bruttó 100 millió forint. Önerő: bruttó 5,3 millió forint. Felkérte a polgármestert, hogy a pályázati dokumentációt határidőben nyújtsa be a Pénzügyminisztérium részére

521/2018. (XII. 20.) Kt. határozat

Az Egészséges Budapest Program keretében közbeszerzési eljárás indul

A Kbt. 113. § szerinti nyílt, feltételes közbeszerzési eljárást indított a fővárosi és Pest megyei járóbeteg-szakellátás fejlesztésének az Egészséges Budapest Program keretében történő további megvalósításával kapcsolatos feladatokról szóló 1336/2018. (VII. 25.) kormányhatározatban foglalt támogatási összegnek megfelelően, a Budakeszi Egészségügyi Központ fejlesztéséhez szükséges, 71.303.681 Ft értékű műszerek, valamint informatikai eszközök és szoftverek beszerzése céljából.

512/2018. (XII. 20.) Kt. határozat

A Kerekmező utca csapadékvíz-elvezetési tervének aktualizálása

Felkérte a polgármestert, hogy a Budakeszi Kerekmező utca csapadékvíz-elvezetési tervének aktualizálására, felülvizsgálatára az alábbi cégektől kérjen be ajánlatot:

- Kutép Komplex Tervező és Építő Bt. (1121 Budapest, Irhás árok 67.)
- Ateron Consulting Kft. (1098 Budapest, Napfény utca 5. 3. lház. fszt. 2.)
- Mélyépterv Komplex Mérnöki Zrt. (1012 Budapest, Várfook u. 14.)

524/2018. (XII. 20.) Kt. határozat

A további határozatok szövegét a www.varoshaza.budakeszi.hu oldalon olvashatják.

APRÓHIRDETÉS

Budakeszi cég keres **portási munkára** munkatársat, valamint napi 4 órás munkarendbe segédmunkást. Érdeklődni lehet: Erdi Tamás, 06/20/965-46-54. Megfelelő anyagi háttérrel rendelkező, kulturált, egyedül-

álló fiatalember **életjáradékot** kötne hosszútávra befektetés céljából, gondozást is vállalok. 06/70/492-6678. Gábor Eszmeralda **becsüs, műgyűjtő** - múzeumok számára is - legmagasabb áron, készpénzért vásárol an-

tik és modern festményeket, bútorokat, ezüsttárgyakat, evőeszközöket, órákat, fazon aranyakat, szobrokat, borostyánokat, porcelánokat, egyebeket. Kiszállás díjtalan: 06/1/789-16-93, 06/30/898-57-20.

HÍRmondó
Budakeszi

■ **Alapító:** Budakeszi Város Önkormányzata, 2092 Budakeszi, Fő u. 179., Tel.: +36(23)535-710, honlap: www.hirmondo.budakeszi.hu

■ **Lapkiadó:** Budakeszi Városfejlesztési és Városüzemeltetési Kft., 2092 Budakeszi, Fő u. 179., Tel.: +36(23)535-711

■ **Szerkesztőség és hirdetésfelvétel:** pm.titkar@budakeszi.hu, Péter-Szabó Kinga, +36(23)535-711

■ **Lapzárta:** minden hónap 9-én ■ **Nyomdai munkák:**

Paletta Press Kft., 2092 Budakeszi, Szőlőskert u. 19., tel.: +36(23)451-959 ■ Megjelenik 5800 példányban ■ ISSN 1586-2704 ■ A kiadó nem vállal felelősséget a hirdetés tartalmáért és az abban közölt adatok helyességéért. Hirdetéseket nem örzünk meg és nem adunk vissza. A hirdető a megjelenéskor kijelenti, hogy hirdetésének tartalma nem ütközik a jó erkölcsbe és jogszabályokba. Ha ettől eltér, vállalja ennek következményeit.